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Будь ласка, вкажіть Ваше прізвище, ім’я та по батькові, актуальні контактні дані
(тел, е-пошту)

16 відповідей

matshiutshka@gmail.com

Завадецький Іван Богданович

Візняк Павло Любомирович

nazarmikicej9@gmail.com

Романів Марко-Роман Романович ,0687651923

Лесюк Петро Михайлович 0984796435 petya_2004@ukr.net

Довбуш Максим Володимирович 0931860658

Бойчук Роман Романович 0972262473

Сорока Дмитро Ігорович

Джочка Ольга Тарасівна, 0961369949

Сверида Богдан Романович, 0674227030, bsverida@gmail.com

Щербій Світлана Андріївна. 380950775838

Вова

СЛИВЧУК Василь Дмитрович, +380961325965

Кристиняк Юрій Мирославович 0978209155

Грабович Іван Любомирович vanjagrabovych@ukr.net

Анкета опитування для випускників
освітньо-професійної програми
"Ветеринарна медицина"
16 відповідей

Опублікувати дані аналітики

https://docs.google.com/forms/d/1hP2_-hGSGI4Ie003Y9D5m07imIaWXVFuWmkOuInRiEs/edit#start=publishanalytics
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В якому році закінчили навчання?

16 відповідей

Чи Ви зараз працюєте (працювали раніше) за Вашою
спеціальністю?

16 відповідей

Як Ви знайшли своє перше робоче місце?

16 відповідей

Копіювати
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Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

допомогли батьки
за порадою друзів
знайшов (знайшла) роботу
через Інтернет
знайшов (знайшла) роботу…
звернувся (звернулась) до к…
за рекомендацією РАФК
допомогли викладачі
Сам знайшов
Само мене знайшло
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12,5%

12,5%

37,5%
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З якими труднощами Ви стикнулися під час пошуку роботи за
спеціальністю?
………………………………………………………………………………………………….

16 відповідей

З яких навчальних дисциплін Вашої спеціальності Вам
найбільше знадобились набуті компетентності?

16 відповідей

Чи сприяло пошуку роботи знання іноземної мови?

16 відповідей

Копіювати

недостатність професійних
компетентностей
відсутність необхідного рівня
освіти
малий попит на ринку праці
регіону на фахівців з моєю с…
малий попит на ринку праці…
немає досвіду роботи
мені легко було знайти роботу
Всьо гуд

68,8%

18,8%

Копіювати

Внутрішні незаразні х…
Всі дисципліни важливі

Вього потроху
Ніяких

Фармакологія, епізот…
Фармакології,терапія,…

Хірургія, епізоотологі…
Хіру…
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Чи довелося Вам перенавчатися або набути нові знання та
уміння під час влаштування на роботу?

16 відповідей

Наскільки ріст своєї кар’єри та рівень заробітної плати Ви
пов’язуєте із набутими компетентностями в РАФК (1 - не
пов’язую, 5 – повністю пов’язую)?

16 відповідей

Копіювати

так, впродовж тижня
так, впродовж місяця
так, від 2 до 3 місяців
так, понад 6 місяців
ні

12,5%

25%
12,5%

18,8%

31,3%

Копіювати
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18,8%43,8%

18,8%
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Що, на Вашу думку, повинні знати та уміти сучасні випускники РАФК за
спеціальністю, на якій Ви навчались?

12 відповідей

Правельно поставити діагноз і підібрати лікування

Що в Україні є робота за фахом, головне бажання!

Більше практики

Бажання вчитися та працювати

Акушерство

Йдіть у вищі навчальні заклади одразу, з дипломом університету (бакалавра/магістра)
набагато більші можливості у ветеринарії

У РАФК потрібно викладати нові технології та знання у галузях акушерства,
ортопедії,тваринництва.

Повинні мати теоретичні знання і практичні навички у наданні допомоги тваринкам

Добре знати анатомію тварин, хірургію, хворрби тварин і як вони лікуються, про
паразитів внутрішніх і зовнішніх.

Уміти теоретично пояснювати людям

Суворо дотримуватися плану навчання, проведення виробничої та теоретичних практик
ти вмінь!

Вміння спілкуватися з людьми

Чи хотіли б Ви взяти участь у розвитку спеціальності, на якій Ви
навчались в РАФК?

16 відповідей

Копіювати

Ні
Якщо так, то яким чином

18,8%

81,3%
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Чи Ви погодились би провести для студентів відділення, що
навчаються на Вашій спеціальності, невелике заняття
(можливо в онлайн режимі), на якому буде висвітлено
практичні особливості Вашої роботи та сучасні вимоги ринку
праці до випускників коледжу?

16 відповідей

Я і надалі наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись у
Рогатинському аграрному фаховому коледжі  за спеціальністю
211 "Ветеринарна медицина", де я навчався (1 – не
рекомендуватиму, 5 – рекомендуватиму без застережень)

16 відповідей

Як Ви в цілому оцінюєте своє навчання в РАФК? (2 –
незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре; 5 – відмінно)

16 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати
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62,5%

Копіювати
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https://docs.google.com/forms/d/1hP2_-hGSGI4Ie003Y9D5m07imIaWXVFuWmkOuInRiEs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


25.06.2024, 21:11 Анкета опитування для випускників освітньо-професійної програми "Ветеринарна медицина"

https://docs.google.com/forms/d/1hP2_-hGSGI4Ie003Y9D5m07imIaWXVFuWmkOuInRiEs/viewanalytics 7/8

 Форми

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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